
 

  2زبان انگليسي 

  اند راضي هستند.  هايي كه تاكنون از عموم مردم دريافت كرده ها از پاسخ ـ آن» 1«گزينه  -1

  (معتمدي) (درس دوم ـ گرامر)باشد.  هاي حال كامل مي يكي از نشانه so farقيد زمان  توضيح:

  ند. ا هـ دو مرد كشتن زني در حومه شهر را انكار كرد» 1«گزينه  - 2

  (معتمدي) (درس دوم ـ گرامر)رود.  كار مي (انكار كردن) اسم مصدر در نقش مفعول به denyتوضيح: بعد از افعال متعدي مانند 

  ـ سوزان خيلي خوب از ما مراقبت كرد. او يك آشپز عالي است. » 3«نه گزي - 3

look afterتوضيح:    take care of   (مراقبت كردن از) يك فعل مركب جدانشدني است، بنابراين مفعول بعـد ازafter  رود. در  كـار مـي   بـه

  (معتمدي) (درس دوم ـ گرامر)شود.  كار رود به گزينه صحيح تبديل مي به of، حرف اضافه usو  care، اگر بين »4«گزينه 

  يك اصطبل بوده، بنابراين من از خريدن آن خودداري كردم. سابقاًـ من مطلع شدم كه آن خانه » 2«گزينه  - 4

  ) از نظر اقتصادي4  اي ) به طرز تكان دهنده3  ) سابقا2ً  ) به لحاظ اخلاقي1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  است.  نامعلومكه آيا رژيم غذايي عاملي مهم در اين بيماري است هنوز  ـ اين» 2«گزينه  - 5

  ) قابل اعتماد4  ) مرسوم، رايج3  ) نامعلوم، نامطمئن2  ) منحصر به فرد1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  كند.  مي افتخارـ تعجبي ندارد كه او به پسرش كه يك دانشمند معروف است » 4«گزينه  - 6

  ) مغرور4  ) ارزشمند، لايق3  ) پهناور2  مشهور )1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) be proud of sbنكته: به كسي افتخار كردن 

  وجود داشته باشد. حديكرد كه بايد در خصوص ميزان پولي كه همسرش مجاز به خرج كردن است  ـ آقاي ريچاردز تصور مي» 3«گزينه  - 7

  ) علت4  ) حد3  ع دستي) حيله، صناي2  ) وسيله، ابزار1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان)

  بيماراني را كه بيش از همه در معرض خطر هستند شناسايي كنند.  قادر خواهد ساختـ آزمايش جديد پزشكان را » 3«گزينه  - 8

  ) اشاره كردن، مراجعه كردن4  ) قادر ساختن3  ) بستگي داشتن2  ) ممنوع كردن1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان)

  كنيد چقدر مهم هستيد.  كه براي شركتي كه در آن كار مي دهد نشان ميـ ميزان حقوق دريافتي شما » 1«زينه گ - 9

  ) پيشگويي كردن4  ) راهنمايي كردن، اداره كردن3  ) شامل شدن2  ) نشان دادن، منعكس كردن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  . كنند انبار ميهاي خود براي زمستان  ها را داخل لانه كنند و آن آوري مي ها را جمع نهها دا آور است كه چطور مورچه ـ اين حيرت» 4«گزينه  -10

  ) انبار كردن، ذخيره كردن4  ) فشار دادن، اطو كردن3  ) شتاب كردن، هجوم بردن2  ) خدمت كردن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  رود.  نمي نيستندخود هاي  داشته قدردانـ خوشبختي هرگز به سراغ كساني كه » 4«گزينه  - 11

  ) قدرداني كردن از 4  ) بررسي كردن3  ) كاهش دادن2  ) تأثير گذاشتن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان)

  كلوز تست:

كـرد كـه    و تنها گرديد و احسـاس مـي   افسردهاي داشتند. اما با دور شدن فرزندانشان، مري  ها زندگي زناشويي سعادتمندانه راجر و مري سال«
كرد. مـري   خواست شغلي بيابد اما راجر به او گفت كه اين كار احمقانه است زيرا خودش به خوبي كسب معيشت مي معناست. او مي بياش  زندگي

كـرد. او   . راجر در محل كار خود فشار زيادي را تحمل مياضافه وزن پيدا كردكاري براي انجام دادن نداشت،  و هيچ نشست ميكه بيكار در منزل 
مشاجره داشتند. ماه گذشـته   دائماًيافت. لذا  رسيد، مري را بسيار عصباني مي شد تا ديروقت كار كند و وقتي به خانه مي ها مجبور مي برخي شب

  »آن دو از يكديگر جدا شدند. حال چه كسي را بايد سرزنش كرد؟



  ـ » 2«گزينه  -12

  ) بازنشسته4  ) گيج3  ) افسرده2  زده يجان) ه1

  (معتمدي) (كلوز تست)

  (معتمدي) (كلوز تست)شود.  ـ توضيح: ابتداي جمله با اسم مصدر آغاز مي» 3«گزينه  -13

 ـ » 2«گزينه  -14

  ) اضافه وزن پيدا كردنweight) (با 2    ) به حريف نزديك شدن 1 

  ) برداشتن4    ) بالغ شدن3

  (معتمدي) (كلوز تست)

  ـ » 3«گزينه  - 15

  ) مخصوصا4ً  ) دائما3ً  ) خوشبختانه2  ) بطور مؤثري1

  (معتمدي) (كلوز تست)

  درك مطلب: 

رود كه زبان لااقل از زمان ظهور گونه بشر امروزي وجود داشته است زيرا همه افرادي كه  داند كه زبان از كجا آغاز شد. احتمال مي كس نمي هيچ«
دن را دارند. اكثر علما معتقدند كه زبان به تدريج از اصواتي چـون خرخرهـا، عوعوهـا و هوهوهـاي     معلول (ناتوان) نيستند، توانايي صحبت كر

  وجود آمد.  موجودات ما قبل انسان به

گرديد. اما  تر مي تر و پيچيده يافت، سيستم ساده ارتباط صوتي نيز پيچيده هاي گفتاري بشر تكامل مي كه مغز و اندام چنان بر طبق اين نظريه، هم
اي در دسـت نيسـت. نخسـتين     داند اين فرآيند چه وقت و چگونه به وقوع پيوست. در واقع، از بيشتر تاريخچه زبان هيچ پيشينه كس نمي هيچ

تـرين اسـناد    است. اما دانشمندان معتقدند كه نوشتار تا هزاران سال پس از ظهور زبان گفتاري آشكار نگرديد. قديمي» خط«مدرك واقعي زبان 
سال قبل از ميلاد. خط  3000اخته شده عبارتند از: خط ميخي سومري (نوعي خط نوشتاري) و خط هيروگليف مصري متعلق به حدود مكتوب شن

قبـل از   500گردد و خط لاتين حدوداً از سال  سال پيش از ميلاد برمي 1400گردد، يوناني حدوداً به  سال قبل از ميلاد برمي 1500چيني احتمالاً به 
  »د داشته است.ميلاد وجو

  باشد.  مي چگونگي پيدايش زبانـ اين متن عمدتاً درباره » 1«گزينه  -16

  ) چگونگي يادگيري گفتار توسط افراد 2    ) چگونگي پيدايش زبان1

  هاي انساني ) مطالعه زبان4  ها ) زمان شروع نگارش توسط انسان3

  (معتمدي) (درك مطلب)

  . اند كار گرفته هاي گفتاري آنان متكامل شدند، زبان گفتاري را به از وقتي كه اندامحتمالاً هاي امروزي ا ـ براساس متن انسان» 4«گزينه  -17

  اند ها به شكل امروزي استفاده كرده ) از زبان1

  اند ها را صحبت كرده ) از آغاز زبان2

  اند سال پيش تكلم را آغاز نموده 3000) از 3

  (معتمدي) (درك مطلب)اند.  كار گرفته ند، زبان گفتاري را بههاي گفتاري آنان متكامل شد ) از وقتي كه اندام4

  . كند ها را ذكر نمي زمان دقيق پيدايش زبانـ نويسنده » 1«گزينه  - 18

  كند هاي گفتاري بحث مي ) درباره تكامل اندام2  كند. ها را ذكر نمي ) زمان دقيق پيدايش زبان1

  كه دانستن تاريخچه زبان بسيار مهم است  ) معتقد است4  دهد ) روند يادگيري زبان را توضيح مي3

  (معتمدي) (درك مطلب)

  . بايد جديدتر باشديابيم كه در مقايسه با زبان گفتاري، نوشتار  ـ ما درمي» 4«گزينه  -19

  ) زودتر آغاز گرديد2    تر است ) پيچيده1

  ) بايد جديدتر باشد4  باشد ) متعلق به دوران باستان مي3

 (معتمدي) (درك مطلب)

 

 

  



  . تر از سابقند پيچيدههاي ما امروزه  گويد كه زبان طور ضمني مي ـ متن به» 4« گزينه - 20

  اند تر شده ) از گذشته ساده2    اند تر از گذشته ) فني1

  تر از سابقند ) پيچيده4  بردارند هاي قديمي خود را در ) همه ويژگي3

  (معتمدي) (درك مطلب)


